



MOK VESZPRÉM MEGYEI TERÜLETI SZERVEZETE

8200 Veszprém, Budapest út 2.

Tel/Fax: 88/426-818, 30/255-71-14 E-mail cím: mokvpm@invitel.hu

T.

Zánka és Térsége Egészségügyi Intézményi Társulás
8251 Zánka, Iskola u.11.

Filep Miklós Polgármester

Tisztelt Polgármester Úr!

2016.08.31-én kelt megkeresésükre válaszolva értesítem, hogy a MOK Veszprém Megyei Területi Szervezete megvizsgálta a Dr. Oláh Kálmán orvos által megjelölt gazdasági társasággal megkötendő feladat-ellátási szerződések tervezetét.

Területi szervezetünk álláspontja szerint a szerződés, az ezen véleményünkben írt alábbi kiegészítések elfogadása esetén a jogszabályoknak megfelelnek.

1. Véleményünk szerint a feladat ellátási szerződés 7.pontja ellentmondásos.

A 7.pont első mondata megállapítja, hogy az Önkormányzat térítésmentesen adja az orvosi rendelőket a megbízott használatába.

Ugyanakkor a 2. mondat arról rendelkezik, hogy a Megbízott a szerződés időtartama alatt havi 240.000,- Ft költség-hozzájárulás megfizetésére köteles.

A szerződés tervezet a továbbiakban nem rendelkezik arról, hogy a Megbízott által befizetett költség hozzájárulásról el kell-e a feleknek számolni egymással, azt mire köteles fordítani a Megbízó, és mi történik az esetleges maradvány értékkel.

Kérjük szíveskedjenek ezekről is rendelkezni a szerződésben.

2. Tekintettel arra, hogy a Megbízott költség hozzájárulást fizet, kérjük szíveskedjenek rögzíteni a szerződésben a Magyar Orvosi Kamara által javasolt szöveget:

„Szerződő felek rögzítik hogy a használatba vett épület műszaki meghibásodásából eredő üzemeltetési költség többletet (pl. csőtörés, elfagyás, vízóra melletti szivárgás stb.) az épület tulajdonosa, azaz az Önkormányzat Megbízó köteles viselni.”

3. Kérjük szíveskedjenek a tervezet 12.2.d) pontját aszerint módosítani, hogy értékhatártól függetlenül biztosítják a Megbízók a 7. pontban írt vagyontárgyak karbantartási és javítási költségeit.

Álláspontunk szerint a rendeltetésszerű használat mellett keletkezett károk viselésének felelősségét korlátozni ilyen módon nem lehet, illetve az „előzetesen egyeztetett” és „az önkormányzatok által jóváhagyott kiadás „ meghatározás a gyakorlatban nem alkalmazható, véleményünk szerint tovább szűkíti az Önkormányzatok felelősségét, és előre láthatóan vitákat generál.

Veszprém, 2016.09.19.

Tisztelettel:

Dr. Lestyán János
MOK Veszprém Megyei Területi Szervezetének Elnöke